

“船舶局等申請の手引” 正誤表

一般社団法人全国船舶無線協会 事務局

総務省総合通信基盤局 電波部衛星移動通信課 監修 “船舶局等申請の手引” の内容に誤りがありましたので、謹んで訂正いたします。

頁	行	誤	正
7-13	下から14行目	① 都道府県番号は19の欄で使用するコードと同じ。	① 都道府県番号は、免許の番号で使用する県番号とする。

お手数を掛けますが、次の修正分を切り取り、訂正箇所に貼付してください。

① 都道府県番号は、免許の番号で使用する県番号とする。